

ZP.272.2.2023

Wykonawcy uczestniczący z postępowaniu

Dotyczy zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na: **Wykonanie robót remontowo-budowlanych w zakresie podłogi sportowej oraz wentylacji podłogi w hali sportowej przy Powiatowym Zespole Placówek Oświatowych w Bieczu.**

Część I: Wykonanie podłogi sportowej

Wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia

Starostwo Powiatowe w Gorlicach z siedzibą w Gorlicach przy ul. Biecka 3 informuje, iż w dniu 23 - 24.03.2023 r. potencjalni wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zamawiający działając na podstawie art.284 ust.6 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz.1710 ze zm.) udziela następujących wyjaśnień.

Wykonawca 1:

Pytanie

Zwracam się z pytaniem o możliwość dopuszczenia do realizacji w ramach przedmiotowego postępowania dla części I, systemowej podłogi sportowej składającej się z warstw według poniższego opisu konstrukcji podłogi:

- Folia PE 0,2 mm, jako warstwa stabilizująca wilgotność,
- Podkładka elastyczna
- Legary dolny i górny ułożone krzyżowo w rozstawie osiowym 500 mm z drewna iglastego o wym. 20 x 90-95 mm, impregnowanego
- Ślepa podłoga z drewna iglastego o wym.20 x 90-95 mm, impregnowanego, w rozstawie oś-oś 115 mm,
- Folia PE 0,2 mm,
- Nawierzchnia sportowa z litego parkietu dębowego gr. 22 mm,

Cyklinowanie i lakierowanie parkietu nastąpi po jego ułożeniu.

Powyższa podłoga spełnia wszystkie wymagania normy PN EN 14904, potwierdzone badaniami w akredytowanym instytucie.

Jednocześnie informuję, że powyższa systemowa podłoga sportowa spełnia wymagania określone w przedmiotowym postępowaniu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wyłącznie rozwiązania zawarte w projekcie budowlanym stanowiącym załącznik do SWZ.

Wykonawca 2:

Pytania

1. W przetargu oraz dokumentacji wymieniony jest wymiar desek podłogowych 2400x132x22 mm. Czy jest możliwość zmiany wymiaru desek pod warunkiem podparcia desek na krawędziach czołowych?
2. W SWZ oraz projekcie określony jest rodzaj drewna- czyli drewno dębowe bez określenia czy ma być to deska lita dębowa. Czy jest możliwość zamontowania desek z drewna dębowego klejonego o wymiarach przetargowych lub czy jest możliwość zamontowania deski dębowej warstwowej?
3. Po uzyskaniu informacji w wyszukiwarce certyfikatów oraz świadectw na stronie ITD, że świadectwo nr 733-BDZ-067/2010 nie obowiązuje oraz wygasło czy możemy wykonać podłogę zgodnie z wygasłym świadectwem?
4. Suplementem (uzupełnieniem) do świadectwa nr 733-BDZ-067/2010 jest wiążący dokument z badań U067/BDZ/2010, który nie został dołączony do przetargu. Jest to dokument wiążący, uzupełniający świadectwo z opisem wykonania podłogi wzorcowej. Bez tego dokumentu nie można wykonać podłogi zgodnie ze świadectwem. Prosimy o uzupełnienie dokumentu.

Odpowiedzi:

Ad.1

Zamawiający nie dopuszcza zmiany wymiaru desek podłogowych.

Ad.2

Zamawiający nie dopuszcza drewna klejonego lub jakiegokolwiek warstwowego.

Ad.3

Podłogę należy wykonać zgodnie z Projektem budowlanym stanowiącym załącznik do SWZ.

Ad.4

Podłogę należy wykonać zgodnie z Projektem budowlanym stanowiącym załącznik do SWZ.

Ponadto Zamawiający wyjaśnia, iż przedmiotem zamówienia (w zakresie tej części) jest wykonanie robót budowlanych w ramach wykonania zastępczego uprawniającego do usunięcia wad, zgodnie z wyrokiem z dnia 26.02.2021 r. Sądu Apelacyjnego I Wydział Cywilny w Krakowie – sygn. akt I AGa 275/19, gdzie jednoznacznie określono zakres prac i materiały do doprowadzenia podłogi sportowej do stanu zgodnego z ww. świadectwem. Okoliczność ta znalazła swoje odzwierciedlenie w projekcie budowlanym. Zatem nie jest możliwe żadne odstępstwo od zakresu wskazanego w projekcie budowlanym.

Podpisał:

Kierownik Referatu zamówień publicznych

Jarosław Górski